



春天来了

等闲识得东风面，万紫千红总是春。当天气开始回暖，当绿叶开始抽芽，春天的脚步已经到来。枝头传来鸟鸣，蜜蜂嗡嗡飞舞。雨水滋润了大地，泥土里散发着花草香。在这个生机勃勃的季节里，让我们看看，小记者是如何感受大自然的春天。

春天里的一抹金黄

宁波杭州湾新区世纪城实验小学309班
赵艺婷(证号2330128)指导老师 宋雅萍

周末，我和小伙伴们一起去郊游。早春的天气格外好，我们尽情嬉戏在田野的小路上。

“看，有花开了！”一个伙伴高声喊道。我们沿着他手指的方向仔细一瞧，发现不远处的田边真的有一抹金黄。

我们惊喜地飞奔过去，原来是几株着急迎接春姑娘的油菜花。大家小心翼翼地围观着它们，因为水分充足，它们的主茎长得格外粗壮，枝丫上顶着许多黄绿色的花苞，它们紧紧簇拥着，像是在花枝上绽放的烟花。几朵金黄色的小花在绿茎顶端迎风舞动，四片薄薄的花瓣围绕着花蕊，有的含苞待放，有的舒展开来。凑近一闻，清香无比，引来两只勤劳的小蜜蜂收集这香甜的花汁，我想它们一定能酿成甜甜的蜜。

我情不自禁地伸出手轻轻抚摸小花，轻薄柔软，它们好像也在跟我握手，变成我的好朋友了。

我爱这春天里的一抹金黄！

我和春天有个约会

海曙外国语学校307班
张蕴则(证号2330764)指导老师 沈雪波

周末，万里无云，阳光洒在身上暖洋洋的。趁着春意正浓，我踏上心爱的滑板车，去青林湾公园寻找春天。

春姑娘迈着轻盈的步伐来了，她像一位仙气十足的画家，随手一挥，便把五彩斑斓的颜料洒向了万物。她把一抹青绿给了大地，小草们好奇地探出头来，大地一片绿意盎然。她把姹紫嫣红给了花儿，桃花、梨花、迎春花……百花争艳，各自比美。她像一位优雅美妙的歌唱家，张嘴一哼，便把悦耳动听的歌声传向了万物。河水哗哗，顺流而下。鸭子嘎嘎，嬉戏玩耍。枝头鸟鸣，蜜蜂飞舞。它们都赶着来庆祝春天的到来。

空气中处处是泥土的气息和花草的芬芳，我贪婪地呼吸着。公园的东南角，一阵阵欢声笑语。原来是小朋友们在玩健身器材。他们都脱去了笨重的冬装，穿着轻便的春装，迎接着春天的到来。

我也忍不住加入他们的行列，享受着春天的乐趣。

寻找春天的秘密

鄞州区钟公庙实验小学202班
童夏仪(证号2330815)指导老师 李倩

今天，阳光明媚，晴空万里，我与我的小伙伴们一起去芦浦村寻找春天的秘密。

徒步开始了，和煦的阳光照在身上，温暖的春风拂过我的脸庞，原来是春天的手呀，给我爱抚。一路上，小溪叮叮咚咚，那是春天弹奏的乐曲吧，催着我前进！草木茂盛，深绿色的草丛中探出略带红色的小嫩芽，哦，原来这是春天的“雷达”，在接收树林的情报。

春天的秘密有很多很多，不信你就仔细观察。那里有许许多多的知识，粗心的小朋友却找不到它。

我眼中的春天

海曙中心小学东校区206班
毛星程(证号2330846)指导老师 应晓红

寒冷的冬天过去了，春姑娘迈着轻快的脚步来到人间，她吹绿了山坡，吹皱了湖水。我的视线也一点点地被春天覆盖。

柳树抽出了新芽，换上了一身新衣；小草好奇地探出脑袋，探索着崭新的世界；竹子们不甘落后，开始了它们一年一度的“长高大赛”。春风穿梭在枝叶之间，邀请所有的嫩叶跳舞，到处都是生机勃勃的景象。

在池塘边沉睡了一个冬天的青蛙，感受到了春天的温暖，慢慢睁开了双眼，迫不及待地钻出泥土，留下一行足迹。波光粼粼的湖面上，游过一队野鸭，它们扑棱着翅膀，兴奋地用橘红色的脚掌划出一道道波纹。我不禁想起了古人的一句诗，真是“春江水暖鸭先知”啊！

田野里，农民伯伯铲除冬天的积雪，播种下一片新的种子，新的希望，期待着秋天丰收的成果。广场上，孩子们兴致勃勃地放起了风筝，小草为他们加油，春风为他们鼓掌。

这满眼盎然的春意，让我久久地驻足，不肯离开。我爱这焕然一新、充满朝气的春天！

春天来了

鄞州区华泰小学东校区206班
王悦淇(证号2332038)指导老师 黄蕾蕾

冬爷爷终于走了，百花齐放的春天悄悄地来到了我们身边。

你瞧，春姑娘来到公园里。小草弟弟迫不及待地探出头来，张望着美丽的春天。这儿一丛，那儿一簇，好像给大地铺上了碧绿的绒毯。

花儿收到了大自然的“邀请函”，请它们参加选美比赛呢！梨花穿上了白色的裙子，迎春花穿上了金黄的衣裳，桃花也不甘示弱，穿上了漂亮的粉色裙子，真是争奇斗艳，美不胜收啊！

柳树也收到了大自然的信，马上长出了点点嫩芽，柔软的枝条向下垂着，就像姑娘头上的秀发。柳树一边向湖面照镜子，一边梳理着自己的长发。

春风轻轻地吹着，它使大地变得万紫千红。春雨沙沙地下着，它滋润着大地，使花草长得更好！

春天真是个欣欣向荣的季节！

我爱你，春天

鄞州区董山小学207班
陈思睿(证号2331611)指导老师 李萍

冬爷爷踏着沉重的步伐走了，春姑娘踏着轻快的步伐向我们走来。她带来了温暖的春风，和煦的阳光，绵绵的春雨……她一到来，万物复苏，到处都是生机勃勃的景象，美丽极了。

你看，小草从土里探出头来，正在看我们这个美丽可爱的世界。小草的周围长着许多花儿，像眼睛，像星星，时不时还眨呀眨的。不远处有一棵桃树，它绽放着笑脸，粉嘟嘟的桃花像晚霞一样惹人喜爱，而一旁的梨花像雪一样洁白……当风吹过，这些花像一只只翩翩起舞的蝴蝶一样，在半空中飞来飞去，最后给大地一个温暖的拥抱。这不禁让我想起了“落红不是无情物，化作春泥更护花”这句诗。高大挺拔的柳树吐出嫩芽，竹笋宝宝也探出了它的小脑袋，越长越高，越长越壮。

春天不仅是美丽的，也是热闹的。天空中，大雁一会儿排成“人”字，一会儿排成“一”字。小鸟在树枝上欢快地唱着歌，蝴蝶在花丛中飞舞，蜜蜂们忙着采蜜。就连小朋友们也来凑热闹，感受春姑娘的爱抚。他们的手中拿着五颜六色的风筝，在公园里嬉笑玩闹，正在寻找春姑娘的身影。

春天美得像一首诗，美得像一幅画，美得像一曲歌谣……我爱你，春天！我要把你永远留在我的心里，真真切切感受你的美！

组稿老师 周依林



鄞州区实验小学205班
罗子格(证号2332467)指导老师 黄志军

爱护环境，保护水源

千变万化的春

镇海区骆驼中心学校403班
邱思哲(证号2331005)指导老师 华春燕

“等闲识得东风面，万紫千红总是春。”春姑娘踏着轻盈的步伐走来了！

有人说，春天是用眼睛看到的，我便睁大眼睛尽情地看。哟！小草从土里探出了绿油油的小脑袋。咦？那里怎么会有那么多白蝴蝶？我走近一看，原来是玉兰花开开了，那么美丽。原来春天是位画家。

有人说，春天是用耳朵听到的，我就竖起耳朵仔细地听。“轰隆隆”，今年春姑娘又邀来了雷公公；“沙沙沙”，今年春姑娘又请来了雨婆婆；“哈哈”，这是什么声音？原来是小朋友成功把风筝放上了天，正在庆祝呢！原来春天也是位音乐家。

有人说，春天是用鼻子闻到的，我便努力地闻。啊！我闻到了花香、草香，还有泥土的芳香。原来春是一位顶级调味家。

还有人说，春天是用嘴尝到的，又大又红的草莓成熟了，咬一口，汁水在嘴里炸裂开，别提有多好吃了。看来，春天还是位大厨师。

小朋友们，你们觉得春天是什么呢？

春雨

海曙外国语学校404班
何艾都(证号2330766)指导老师 袁洁

雨，下起来了，下得越来越大。

雨小的时候像一粒粒亮晶晶的钻石，它们打在屋檐上，滴滴答答地落下来。雨大的时候，像一条条银丝带，从房顶上淙淙地流下来，流到小沟里后就汇成了一条条小溪，流啊流，滋润了花草，让它们茁壮成长。

雨点时而落在碧绿的叶子上，啪嗒一声落了下去，给花朵“洗个脸”。时而滴在树干上，顺着树干，淅淅沥沥地流下去，滴到了地面上。原本干涸的大地，瞬间恢复了生机。春雨像个母亲，滋润着一切。让大地充满活力！

想到这里，我真想尝尝春天的味道。于是，我张开嘴巴，一滴雨珠落入我的嘴巴。啊！甜甜的，凉凉的，浸润我的全身，让我顿时充满了活力！

找春天

海曙中心小学东校区206班
徐若璿(证号2330845)指导老师 应晓红

迎面吹来温暖的春风，春天到了。

周末，阳光明媚，爸爸妈妈带我去找春天。春天在生机勃勃的大自然中；在小溪叮咚的乐曲中；在鸟儿欢乐的歌声里；在花园美丽的风景里……

看，春天的花园简直是个童话般的世界！花园里的花竞相开放、争奇斗艳，你不让我，我不让你，红的似火，粉的似霞，白的如雪，黄的赛金……花儿散发出淡淡的清香，沁人心脾，令人陶醉。一阵风吹过，花儿随风摇曳，像一群可爱的花仙子在翩翩起舞，真是美不胜收，让人流连忘返。

春天是个快乐的聚会！我真想变成一只小鸟，穿梭在大自然，歌唱美丽的春天。